

胡忠雄在观山湖区金元社区调研并召开座谈会时强调

# 牢记习近平总书记殷切嘱托 全力强化基层治理增进民生福祉

黄波参加

本报讯 4月24日,省委常委、市委书记胡忠雄在观山湖区金元社区调研并召开座谈会。他强调,要牢记习近平总书记殷切嘱托,感恩思进、感恩奋进,全力强化基层治理,增进民生福祉。

市委副书记黄波参加。

2021年春节前夕,习近平总书记到贵州视察时来到金元社区看望慰问基层党员干部群众,作出“让社区成为居民最放心、最安心的港湾”等重要指示;来到合力惠民

生鲜超市,作出“这种模式和经营理念值得推广”等重要指示。当天,胡忠雄来到金元社区,听取社区党支部、市农投集团、合力超市集团关于贯彻落实习近平总书记重要指示精神情况汇报。他指出,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,在持续推动落地见效上走前列、作表率。

胡忠雄强调,要牢记嘱托,把感恩之心转化为忠诚之志、维护之行、奋进之力,以实干实绩衷心拥护“两个确立”、忠诚践

行“两个维护”。要深学细悟,把学习贯彻习近平总书记在金元社区、合力惠民生鲜超市作出的重要指示精神,与学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记关于贵州工作系列重要讲话重要指示精神结合起来,做到融会贯通、全面落实。要党建引领,以“五个一”行动总揽基层党建,把党的政治优势、组织优势转化为高质量发展优势。要创新发展,不断探索基层治理、国

企发展、保供稳价的新路子,全力办好民生实事、补齐民生短板。要安民惠民,把社区打造成为居民最放心、最安心的港湾,以“合力惠民”不断提升农民和市民满意度。要打造品牌,着力打造社区服务和社区治理品牌,打造一头连着田间地头的农民,一头连着千家万户的市民,让农民和市民两头都得实惠的“双连双惠”品牌。

观山湖区、市有关部门、企业负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄主持召开贵阳贵安与中国联通贵州分公司深化合作座谈会强调

# 紧扣国家战略 把握发展机遇 在双向奔赴中谱写合作共赢新篇章

姜永富讲话

本报讯 4月24日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安与中国联通贵州分公司深化合作座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,紧扣国家战略,把握发展机遇,在双向奔赴中谱写合作共赢新篇章。

中国联通贵州分公司党委书记、总经理姜永富讲话,中国联通贵州分公司党委委员、

副总经理唐军,省大数据局副局长江阳,贵阳贵安领导刘本立、王增、毛胤强、付涛参加。

胡忠雄代表贵阳贵安对中国联通贵州分公司为地方发展作出的贡献表示感谢。他说,希望双方实现一个愿景,立足贵州和贵阳贵安所需、企业所能,谋划好双方全方位合作,更好服务国家战略、实现共赢发展。完善一个机制,构建推进更系统、目标

更清晰、责任更明确的合作机制,为双方合作高质量发展、高速度推进、高效益运行提供有力保障。解决一批问题,整合力量、强化督办,及时解决合作中存在的实际问题。落实一批项目,持续加强项目谋、投、建、管、用全生命周期的协调联动,以项目为纽带推动双方合作走深走实。

姜永富对贵阳贵安给予企业的关心支

持表示感谢。在简要介绍企业在筑发展情况后,他说,企业将紧扣中国联通和贵阳贵安形成的合作共识,加速推进项目落地,持续巩固拓展双方合作实效,更好助力贵阳贵安数字经济高质量发展。

中国联通及其贵州分公司、贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

# 胡忠雄会见国家绿色发展基金股份有限公司董事长寿伟光一行

本报讯 4月24日,省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见国家绿色发展基金股份有限公司党委书记、董事长寿伟光一行,双方就深化合作进行交流。

国家绿色发展基金股份有限公司副总

经理吕彤轩、监事长黎昭,市领导刘本立参加。

胡忠雄对寿伟光表示欢迎。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,

奋力在绿色经济赛道跑出加速度。希望双方围绕绿色算力、电力、矿产、能源深化合作,贵阳贵安将为合作落地做好服务保障。

寿伟光对贵阳贵安的支持表示感谢。

他说,将充分发挥国家级基金的作用,谋划推进更多项目,助推地方实现绿色低碳发展。

息烽县、开阳县、市有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

